RESUME MARKET SOUNDING PENGADAAN MOTOR SAMPAH RODA LISTRIK RODA TIGA DAN PERANGKAT PENDUKUNG DI KOTA GORONTALO

Hari / Tanggal 	:	Selasa, 02 September 2025
Waktu	:	10.30 Wita s/d 14.00
Tempat	:	Zoom Meeting di Ruang Sekda

· LATAR BELAKANG
Pemerintah Kota Gorontalo memiliki komitmen kuat untuk meningkatkan kualitas lingkungan hidup dan mewujudkan kota yang bersih, sehat dan berkelanjutan. Pengelolaan sampah yang efektif merupakan salah satu pilar utama dalam mencapai tujuan tersebut.
Saat ini, operasional pengangkutan sampah di Kota Gorontalo masih mengandalkan kenderaan konvensional yang menggunakan bahan bakar. Hal ini menimbulkan beberapa permasalahan antara lain, emisi gas buang yang berkontribusi terhadap polusi udara dan perubahan iklim, biaya operasional yang tinggi akibat harga bahan bakar yang fluktuatif dan biaya perawatan kenderaan yang benar.  Untuk mengatasi permasalahan tersebut, Pemerintah Kota Gorontalo berencana untuk melakukan pengadaan motor sampah roda tiga bertenaga Listrik sebagai pengganti kenderaan konvensional secara bertahap.
Motor sampah Listrik dinilai lebih ramah lingkungan karena tidak menghasilkan emisi gas buang, lebih ekonomis dalam biaya operasional dan lebih senyap sehingga tidak menimbulkan polusi suara.

· TUJUAN
· Mengumpulkan Informasi dan masukan dari pelaku usaha terkait spesifikasi teknis, harga dan ketersediaan motor sampah roda tiga Listrik serta perangkat pendukungnya.
· Menjajaki minat dan kemampuan pelaku usaha untuk berpartisipasi dalam pengadaan tersebut.
· Memastikan pengadaan motor sampah sesuai dengan kebutuhan operasional dan anggaran yang tersedia.

· PELAKSANAAN 
Market sounding dilaksanakan pada tanggal 02 September 2025 melalui zoom meeting di ruang Sekretaris Daerah. Acara ini di buka langsung oleh Plh. Sekretaris Daerah Kota Gorontalo Bersama Kepala bagian Pengadaan Barang dan Jasa Pemerintah Kota Gorontalo dan di hadiri oleh berbagai Instansi Pemerintah dan Pelaku Usaha sebagai penyedia.

· PESERTA
· Inspektur Kota Gorontalo
· Direktur Advokasi Pemerintah Daerah LKPP RI
· Kepala Dinas Lingkungan Hidup Kota Gorontalo
· Camat Se-Kota Gorontalo
· Tim Pengadaan Barang dan Jasa Sekretariat Daerah Kota Gorontalo
· Penyedia Motor Sampah Listrik Roda tiga :
· PT. KERJA KREASI NUSANTARA (Alamat : Jakarta Selatan)
· PT. COMPLUS SISTEM SOLUSI (Alamat : Jakarta)
· PT. MILLENIUM SOLUSI ABADI (Alamat : Jakarta Utara)
· PT. METADATA SOLUSI TEKNOLOGI (Alamat : Tanggerang)




· HASIL UTAMA
· SPESIFIKASI TEKNIS
Pelaku usaha memberikan masukan terkait spesifikasi teknis motor Listrik yang sesuai dengan kondisi geografis dan operasional di Kota Gorontalo, termasuk daya motor, kapasitas baterai, daya tahan dan kemampuan menanjak.

· HARGA 
Informasi harga dari berbagai merek dan tipe motor sampah roda tiga Listrik bervariasi, tergantung pada spesifikasi dan fitur yang ditawarkan.

· KETERSEDIAAN
Beberapa pelaku usaha menyatakan kesiapan untuk menyediakan motor sampah roda tiga Listrik sesuai dengan jumlah dan waktu yang dibutuhkan.
· PT. KERJA KREASI NUSANTARA : Ketersediaan Stock Barang masih Inden, waktu yang dibutuhkan memerlukan waktu 90 hari dari kontrak, dan memiliki Garansi 1 Tahun.

· PT. COMPLUS SISTEM SOLUSI : Ketersediaan stock barang masih akan di konfirmasikan dengan pabrik, waktu yang dibutuhkan memerlukan waktu 90-120 hari untuk Pemesanan Pabrik dan untuk pengiriman ke Gorontalo memerlukan waktu 3-4 Minggu dan memiliki Garansi 1 Tahun.

· PT. MILLENIUM SOLUSI ABADI : Ketersediaan  stock barang masih belum tersedia karena untuk pesanan masih akan dikoordinasikan ke pabrik, Waktu yang dibutuhkan untuk pemesanan 60-90 hari dari waktu produksi, dan memiliki Garansi 2 Tahun.

· PT. METADATA SOLUSI TEKNOLOGI : Ketersediaan barang yang ready 100 unit untuk warna silver, waktu yang dibutuhkan barang yang ready 2-3 Minggu untuk pengiriman ke Gorontalo dan memiliki Garansi 2 Tahun.

· PERANGKAT PENDUKUNG
Dibahas juga kebutuhan akan perangkat pendukung seperti stasiun pengisian daya (charging station), suku cadang, dan layanan purna jual untuk masing-masing pelaku usaha

· SKEMA PENGADAAN
Pelaku usaha memberikan masukan terkait skema pengadaan yang efektif dan efisien, termasuk opsi pembayaran, garansi dan penerbitan STNK.

· REKOMENDASI
· Dengan hasil dari diadakan market sounding dapat diambil Kesimpulan untuk sementara akan dilaksanakan Konsolidasi Pengadaan Mini Kompetisi.
· Perlu melakukan studi kelayakan untuk menentukan Pilihan warna Kembali untuk pemesanan motor sampah roda tiga yang dibutuhkan.
· Mengadakan pelatihan bagi operator dan petugas pemeliharaan motor sampah Listrik.



